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Otrzymują wykonawcy,  

którzy pobrali SWZ 

 

 
zamieszczono na stronie: www.bip.wielen.pl , https://platformazakupowa.pl/pn.wielen  

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn. 

„Budowa sieci kanalizacji sanitarnej Al. Zamkowa i ul. Pilska w Wieleniu.”  

 

Działając w trybie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm., dalej: ustawa PZP) Gmina Wieleń, jako 

Zamawiający zamieszcza pytania w wersji oryginalnej zadane przez Wykonawcę.  

 

Pytanie nr 14.  

Czy Zamawiający uzna za równoważne wykonanie rurociągów sieci kanalizacji tłocznej 

metodą bezwykopową: PE100RC bez fabrycznie wtopionego przewodu sygnalizacyjnego 

1,5mm2, lecz z osobnym przewodem sygnalizacyjnym (drutem) przymocowanym i wciąganym 

równocześnie z rurą PE100RC? 

Odpowiedź nr 14: 

Tak, pod warunkiem, że Wykonawca zastosuje kabel w izolacji odpornej na propagację pęknięć w 

trakcie wykonywania przewiertu i zagwarantuje możliwość przeprowadzenia detekcji.  

Geodezyjna inwentaryzacja powykonawcza powinna zawierać informacje o zastosowaniu kabla w 

celu uniknięcia awarii podczas prac innych operatorów sieci. 

 

Pytanie nr 15.  

Prosimy o podanie parametrów technicznych jakie ma spełniać projektowana przepompownia 

przydomowa ? 

Odpowiedź nr 15: 

W załączeniu karta katalogowa proponowanej pompowni przydomowej. Wykonawca ma 

możliwość zastosowania rozwiązań równoważnych.  

 

Pytanie nr 16.  

Czy w ramach niniejszej inwestycji do przepompowni przydomowej Wykonawca ma wykonać 

przyłącze energetyczne ? Jeśli tak wówczas prosimy o uzupełnienie dokumentacji o projekt 

branży elektrycznej dla przepompowni przydomowej. 

Odpowiedź nr 16: 

W związku z dużymi kosztami związanymi z dodatkowym punktem poboru energii elektrycznej 

proponowane jest podłączenie przydomowej pompowni ścieków do istniejącej instalacji 

elektrycznej w istniejącym budynku z zastosowaniem podlicznika zużycia energii elektrycznej. 

Zgodnie z obowiązującymi przepisami, koszty zużycia energii powinny być rozliczane na zasadzie 

kompensaty pomiędzy klientem a operatorem sieci. 
 
Z up. Burmistrza 
/-/ Jan Graczyk 
Zastępca Burmistrza 
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